Nombre y apellidos:

3 Fecha: A

Ciencias Sociales 5.°

1 Escribe un listado de los datos que se recogen en un censo:

3 Fijate en la tabla e indica los afios en los que el crecimiento natural de esta poblaciéon
ficticia ha sido positivo y los anos en los que el crecimiento natural ha sido negativo.

56 NUMERO DE NUMERO DE CRECIMIENTO
NACIMIENTOS FALLECIMIENTOS (POSITIVO O NEGATIVO)
2005 956 867
2006 1056 890
2007 1022 900
2008 1102 995
2009 1134 1078
2010 1004 983
2011 989 1045
2012 1116 1098
2013 997 999
2014 890 830

4 ;Por qué decimos que la poblacién espafiola no se distribuye de manera uniforme?
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5 Compara los gréficos de las comunidades de Andalucia y Baleares e indica:

a) ;Qué comunidad tiene un mayor porcentaje Andalucia

de poblacién inactiva? 1451000

Parados
b) ;En qué comunidad hay menor porcentaje

de parados? 2555000

2792900

Baleares

137400

/
Parados

309400

469400

6 ;Qué diferencia la poblacién activa de la poblacion no activa?

7 Los cambios en la poblacién. Completa los huecos con las palabras clave:

La poblacién de un lugar puede aumentar o disminuir por distintas razones:

a) La poblacion ..., .con los nacimientos y la inmigracion.
b) La poblacion ..., .con los fallecimientos y la emigracion.
c) El crecimiento ... .es la diferencia entre el nUmero de personas que nace

en un lugar al afio y el nimero de personas que muere en ese lugar en el mismo ano.

d) El crecimiento natural es ... si nacen mas personas que mueren. La
poblacién crece.

e) El crecimiento natural €s ... si nacen menos personas que mueren.
La poblacién disminuye.

f)LOS oo, .se trasladan desde su lugar de nacimiento a otro lugar para vivir.

) LOS oo .son las personas que llegan a un lugar para vivir alli.
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Mar Cantdbrico

8 Observa el mapa de Espana y colorea en
funcién de la densidad de poblacién:

® De morado: Las comunidades con mas de OCEANO
500 habitantes por km?. ATLANTICO

* De rojo: Las comunidades entre 151 y 500
habitantes por km?.

® De naranja: Las comunidades entre 51y
150 habitantes por km?. : :

® De amarillo: Las comunidades con menos Oojg;mmwﬂﬂ
de 50 habitantes por km?. < J

9 La poblacién en Europa:

a) ;Qué zonas de Europa son mas densamente pobladas?

10 Observa e interpreta la siguiente piramide de poblacién. Analiza los tramos por edades
y sexos e indica cuales son los tramos de edad con mayor nimero de poblacion.

Espana Poblacién total en 2012: 47 265 321 personas
Hombres edad Mujeres
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